MOTOROVY BEZECKY TRENAZER

GB3950

NAVOD K POUZITI A OBSLUZE




uvoD
Vazeny zakazniku,

blahoprejeme Vam, k zakoupeni tohoto kvalitniho vyrobku, ktery byl vyvinut podle nejnovéjsich
technickych znalosti a vyroben s pouZzitim nejmodernéjsich technologii.

V dnesni dobé, kdy se Zivotni styl vyznacuje nedostatkem pohybu, je tento stroj nezbytnym doplrikem
pro udrzeni télesné kondice a zdravi.

Pfed uvedenim vyrobku do provozu si, prosim, udélejte cas a peclivé prectéte nasledujici ndvod k
montazi a obsluze, a to i v ptipadé, Ze jste zakoupil(a) stroj sestaveny.

Pokud jste zakoupil(a) vyrobek v originalnim karténovém obalu, tj. v rozebraném prepravnim stavu,
vénujte mimorddnou pozornost pokyn{im k montazi. Pfed zahajenim montdaze vyjméte opatrné
jednotlivé komponenty z krabice, zkontrolujte jejich kompletnost a podle ndvodu si promyslete postup
montaze.

Vérime, Ze budete se zakoupenym vyrobkem spokojeni a stroj pfispéje k upevnéni Vaseho zdravi a Zivotni
pohody. Pfejeme mnoho Uspéchd, vytrvalosti a sil pti dosazeni Vasich sportovnich cild.

Dékujeme

ACRA, s.r.0., Brodskd 161, 513 01 Semily, Ceskd republika, www.acra.cz

BEZPECNOSTNIi POKYNY (PRO POSILOVACI STROJE S POCITACEM)

Pfed sestavovanim a pouzitim stroje je dlleZité si podrobné procist tyto instrukce. Bezpe¢ného a
efektivniho cvi¢eni dosahnete tim, Ze vSechny soucasti budou fadné sestaveny a utazeny. Vasi
povinnosti je informovat kazdého uZivatele stroje o zplsobu spravného zabezpecdeni a pouZivani stroje a
o vSech mozZnych nebezpecich souvisejicich s nespravnym zabezpecéenim a pouzivanim posilovaciho
stroje.

V pripadé, ze mate zdravotni problémy, konzultujte s Vasim |ékafem pouzivani stroje. Stanovisko lékare
je nezbytné v pripadé uzivani léka, které ovliviiuji srdecni rytmus, krevni tlak ¢i hladinu cholesterolu.

Berte na védomi reakci Vaseho téla. Nespravné nebo nadmérné cviceni mize negativné ovlivnit vase
zdravi! Ukoncete cviceni, kdyzZ budete citit: bolesti, tlak na hrudi, nepravidelny srdecni rytmus, dychaci
potize, zavraté, nevolnost. O vzniku téchto potizi informujte Vaseho lékare. Dodrzujte pitny rezim po
ukoncéeni cviceni, delsim nez 20 minut.

Udrzujte stroj mimo dosah déti (stroj je konstruovan jen pro dospélé) a zvirat! Chrante stroj pred
nepfiznivymi vlivy, zejména vodou, prachem, intenzivnim sluneénim zafenim a nizkymi/vysokymi
teplotami. UdrZujte stroj v suchém a Cistém stavu, Cisténi pouzZivejte suchy, popf. jen mirné navlhéeny
hadrik. Dily z ¢erného plastu je mozné osSetfit mirnym nastfikem silikonového oleje.

Maximalni vaha cvicence je 100 kg!

Vidy pouZivejte stroj dle téchto pokyn(. V pfipadé, Ze naleznete jakékoli vadné soucastky v pribéhu
sestavovani nebo kontrolovani stroje nebo uslySite neobvykly zvuk pfi pouzivani, ukoncete montaz nebo
pouzivani stroje. NepouZivejte stroj do odstranéni zavady nebo vymény vadnych dilG! Opravy a
sefizeni prenechejte odbornym pracovnikiim servisniho stfediska, spolecnosti ACRA, s. r. 0. Zaruka
se nevztahuje na vady zpUsobené neodbornym zasahem (opravou) uZivatele, i tfetich osob.




Pouzivejte stroj na pevném, rovném povrchu a na podloZce, kterd chrani podlahu ¢i koberec (neni vSak
vhodné poutZiti pasu na velmi tlustém koberci, jelikoZ stroj Spatné odvétrava). Pro dodrzeni bezpecnosti
je nutno mit pfi cvi¢eni kolem stroje minimalné 1 m volného mista.

Bezpecna Uroven zafizeni mUzZe byt udrZena pouze pfi pravidelnych kontrolach poskozeni a opotrebeni,
napftiklad lan, mist spoj(i, atd. Pfed pouzitim stroje zkontrolujte, zda jsou vSechny matice a Srouby
fadné utazeny!

9. Pficviteni noste vhodny odév, vyvarujte se takového obleceni, které se mlze zachytit do
pohyblivych ¢asti stroje anebo omezit VAs pohyb.

10. Pfi pfemistovani stroje davejte pozor, aby nedoslo k poranéni zad. VZdy pouZivejte techniku zdvihu
nebo stroj premistéte  za asistence druhé osoby.

12. Posilovaci stroj odpovida tf¥idé H — (Home) pro pouziti v domacnostech. Stroj neni urcen pro
profesionalni, nebo komer¢ni pouZiti ani k rehabilitacnim tceliim! Dale neni certifikovan pro pouziti
s kardiostimulatorem.

13. Elektro zafizeni (pocitac) nesmi byt odstrariovano spolu se smésnym komundlnim odpadem, ale musi
byt odkladano na mistech k tomu uréenych nebo v mistech jejich zpétného odbéru, stejné tak baterie
pouzité do pocitace.

14. Tento navod k pouziti s bezpecnostnimi pokyny, zarucni list a doklad o zakoupeni peclivé
uschovejte!

UPOZORNENI :
Vyrobek je pod napétim 220V-240V. ZastrCku vkladejte pfimo do sitové zasuvky dle schematického obrazku
Zadny adapter na snizeni napéti neni pouzivan. Proto dbejte opatrnosti pfi manipulaci s pasem a pfi &isténi
stroje dle navodu

GROUNDED
OUTLET Y




Rozpis jednotlivych soucasti bézeckého pasu

Hlavni rdm s béZzeckym
pasem a hlavnim panelem

Panel displeje

Spojova-
ci prvky

Bali¢ek se spojovacim
materidlem a klici

Boc¢ni plastové kryty

Safety key & MP3 kabel

Navod

Navod k pouZziti

Imbusovy Sroub M8*35
—2Kks

Sroub s kfiZzovou hlavou
M4*10 - 6 ks

Imbusovy Sroub
M8*50 - 2 ks

Matice M8 - 2 ks

Plocha podlozka 8 mm
-2 ks

Imbusovy Sroub M8*15
-6 ks

Silikonovy olej v
lahviéce — 1 ks

Viceucelovy kli¢ — 1 ks

Imbusovy kli€ — 1 ks




v v

Ndkres konstrukce béZeckého pdsu :

30




Rozpis soucasti :

NO. NAME QTY | NO. NAME QTY
Hlavni ram 1 50 Vrchni kabel

2 Spodni ram 1 51 Spodni kabel

3L Leva stojka 1 52 Srouby s kizovou hlavou M6*20 8
3R Pravé stojka 1 53

6 M6 tlumici vlozky pod béZeckou desku 6 54 Regulator rychlosti 1

7 Levé madlo 1 55 Bezpecnostni kli¢ 1

8 Pravé madlo 1 56 Sroub M5*10 4

9 Ram displeje 1 57 Plocha podlozka ¢ 10 6
11 Upevrniovaci koliky 4 58 Sidebar fixed sheet 8
12 Ram motoru 1 59 Hlavni vypinac 1
13 Leva a prava nalepka 2 60 Drzak pojistky 1
14 Polep displeje 1 61 Kabelovy svazek 1
15 Pfedni pohanény valec 1 62 Jednotlivy kabel 2
16 Zadni valec 1 63 Prezka 1
17 BéZecka deska 1 64 Bezpec€nostni matice M10 pozinkovana 6
18 Levy plastovy kryt 1 65 Magneticky krouzek 1
19 Valetek 1 66 Sroub M8*12 2
20 Plastovy kryt 1 67 Sroub M8*35 2
21 Samorezny Sroub ST4*55 2 68 Sroub M8*25 2
22 Running belt 1 69 Sroub M8*50 1
23 V-ribbed belt 1 70 Sroub M8*65 1
24 Kryt motoru 1 71 Sroub M8*15 6
25 Display 1 72 Sroub M8*35 2
26 Spodni kryt displeje 1 73 Sroub M8*30 1
27 Pravy plastovy kryt 1 74 Sroub M8*40 4
28 Leva koncovka ramu 1 75 Sroub M8*45 1
29 Pravé koncovka ramu 1 76 Sroub M8*50 4
30 Boc€ni plastova lista 2 77 Sroub M8*60 4
31 Koncovka levého madla 1 78 Sroub M10*65 2
32 Vné&jsi kryt levého madla 1 79 Sroub M8*30 1
33 Koncovka pravého madla 1 80 Sroub M8*60 1
34 Vnéjsi kryt pravého madla 1 81 Pojistna matice M8 14
39 Sroub M4*10 6 82 Plocha podlozka ¢ 8 20
40 Prepravni kolecka 2 83 Pruzné podlozky ¢8.1* § 12.3*t2.1 6
41 Drzak transportnich kole€ek 2 84 Samofezny Sroub ST4.0*10 14
42 Ovalna zéastrcka 2 85 Samofezny Sroub ST4.0*20 2
43 Kryt madel 2 86 Samorezny Sroub ST4.0*15 18
44 Vyztuha 4 87 Samorezny Sroub ST4.0*15 20
45 Tlumici silentbloky pod desku 2 88 Sroub M10*45 2
46 Posuvna kolecka 2 89 Velky imbusovy Sroub  M10*30 2
a7 Kulata kabelova prachodka 2 90

48 DC motor 1 91

49 Regulaéni deska motoru 1 101 MP3 kabel 1




Montazni navod

KROK 1:
Vyjméte vSechny dily, spojovaci material a montazni klice z kartonu. Postupujte opatrné, abyste

neposkodili dily pfed montazi.

KROK 2:

Pfipravte si Sroub M8*50 (dil ¢.76) , podlozku (82), matici (81), Sroub M8*15 (71) k upevnéni bo&ni
stojky na spodni ram pasu . Toto zopakujte | na druhé strané. Pfipevnéte madla pomoci Sroublt M8+*35
(72). Na zavér pfipevnéte plastové kryty

Attach the side cover (18) (27) with bolt M4*10(39).




KROK 3.

Pfipevnéte panel displeje k madlim pomoci Sroubu M8*15(71).

STEP 4.

Vlozte bezpelnostni kli¢ — SAFETY KEY (55) do ur€eného mista na displeji. Zasuite MP3 kabel(101) do
zasuvky na displeji.




NAVOD K POUZITI

1. Postavte se na okraje pdsu.

2. Stisknuti tlacitka START se pas rozebéhne rychlosti 1 km/h. Na displeji, v okénku pro rychlost, se bude
zobrazovat rychlost v km/h.

3. Stisknéte tlacitko rychlosti ( SPEED ) nebo sklonu pro Upravu poZadované rychlosti, nebo sklonu. Na
displeji se bude poZadovana rychlosti, ¢i sklon zobrazovat.

4. Chcete-li ukoncit cviceni bezpecnym zplisobem nejprve stisknéte tlacitko STOP pro vypnuti pasu. Pas
nechte pomalu zastavit. Vypnéte napajeni.

5. Pas zobrazuje tepovou frekvenci pti cviceni pomoci snimacl na rukojetich. Hodnoty jsou pouze
orientacni.

POZOR - béZecky pas je urceny predevsim k béhani (tj. pouzivani pfi rychlostech vyssich
nez 7 - 8 km/hod). Tomu odpovida i zpiisob chlazeni motorového prostoru.

Lze jej bez problém( pouzivat i na pomalejsi chiizi. V reZimu chlize je tfeba dodrzovat zakladni podminky pro
bezproblémovy chod béZeckého pasu z dlivodu chlazeni motoru a regulaéni desky motoru.

Pomalou chiizi neni motor a regulaéni deska dostateéné chlazena a zahfiva se. Proto je potifeba po 10 — 15
minutach chuize (také v zavislosti na hmotnosti uZivatele — éim je hmotnost bliZze k limitni nosnosti pasu, tim
krat$i musi byt interval chlize) zvysit rychlost pasu na potiebnych 8 — 10 km/hod. po dobu cca 1 minuty, aby se
motor a regulaéni desti¢ka dostateéné ochladily a chlize na pasu byla opét bez rizika prehfati nadale mozna.
Toto opatieni zamezi riziku prehfati regulaéni desky a poskozeni tisténych spoji a osazenych souéastek a spaleni
elektromotoru. Pokud nemtiZe uZivatel omezenou dobu na pasu bézet, mél by se pro zvyseni rychlosti kvali
chlazeni postavit na bocni plastové listy nebo z pasu na danou dobu sestoupit. Jedna se o opatfeni na udrzeni
dlouhé Zivotnosti bézeckého pasu. Pfi splnéni téchto podminek zarucujeme i prodlouzenou zaruku na motor.
Samoziejmé rezim chlazeni zavisi i na okolni teploté prostiedi. Cim chladnéjsi je prostor tim je i chlazeni motoru
ucinnéjsi.

Je tfeba si po zakoupeni bézeckého pasu vyzkouset provozni podminky a podle toho se Fidit pfi pouzivani
bézeckého pasu.

BézZecky pas GB3950 je elektricky bézecky pas pro domaci pouziti.

Pas doporucujeme pro mensi zatéz v radu nékolika hodin tydné, hmotnosti nizsi nez 120 kg a pro leh¢i
béhani o rychlostech kolem 8 — 11 km/hod. Pokud by byl pas uZivany pro pomalejsi chizi, je tfeba dbat
pokynU pro ochlazeni motoru, aby se neposkozovaly elektrické soucasti pasu. Maximalni rychlost kolem
14 km/hod. by méla byt uzivana pouze kratkodobé, aby se stroj nepretézoval. Pak Vam vydrzi dlouhou
dobu a bude slouzit k Vasi pIné spokojenosti.

TECHNICKY POPIS
BéZecky pas je vhodny pro domaci pouziti

- displej: 3,5 LCD

- napéti: 220-240V

- frekvence: 50 — 60 HZ

- vstupni proud : <8A

- udrZujte stroj v teplotnim rozmezi 0 — 40 eC

- rychlostni rozsah 1 -14 km/h

- Cas se zobrazuje v rozmezi : 0:00 — 99:59 ( minuty / sekundy )
- vzdalenost se zobrazuje v rozmezi 0.1 — 99.99 km

-rozméry pasu  (L*W*H) : 1685 x 760 x 1200 (mm)

- hmotnost vyrobku : 63 kg




UVEDENiI DO PROVOZU

Ill

1. Zasunte zdastrc¢ku do zdsuvky a zapnéte vypinac na rdmu, do polohy ,,

2. Bezpecnostni pojistku (SAFETY KEY — Cerveny plastovy knoflik s magnetem) dejte do spravné polohy na
panelu displeje, tim bude elektricky obvod sepnuty. Nasledné stisknéte tlacitko , Start” a otestujte chod
pasu z nizké rychlosti az na vysokou. Po otestovani pasu pred pouzitim stisknéte tlacitko ON/OFF.

Pokud nebude Safety key na svém misté, ozve se pipnuti a na displeji se zobrazi “---“. Problém odstranite
vloZzenim Safety key do pfislusného mista.

3. Pokud je vSe v poradku, pas je pripraveny k pouZiti. Nezapomerite si pred spusténim pasu pfipnout na
obleceni $ilirku bezpecnostni pojistky Safety key. Ochrani Vas v pfipadé zakopnuti nebo padu na pasu tim,
Ze okamzité pas zastavi.

Panel displeje

MA@ M/ )

Vzhled panelu displeje (je zobrazeny i pro bézecké pasy s elektrickym naklonem)

1. Speed: Na displeji se objevi tdaje o rychlosti. Rozsah je 1 — 14 km/hod.

2. Time: Zobrazuje dobu cvi¢eni v ruénim ovladani nebo odpocitava ¢as pouziti jednoho z
prednastavenych program( nebo z predem nastaveného c¢asu béhu (chtze).

3. Distance: Zobrazuje ubéhnutou vzdalenost v ru¢nim ovladani nebo odcita vzdalenost z pfedem
nastaveného vzddlenosti, kterou hodlate ubéhnout (ujit). Rozsah je 0,1 — 99,99 km.

4. Calorie: Zobrazuje spotfebované calorie (pouze orientac¢né) v ru¢nim ovladani nebo odcita kalorie z
pfedem nastaveného hodnoty, kterou hodlate spalit pfi pohybu. Nastavitelnd hodnota je
v rozmezi 20 — 999 cal. , maximalni zobrazitelna hodnota je 999 cal. Vypocet je pouze orientaéni.

5. Heart rate: méfeni srdecniho tepu

Popis tlacitek na displeji :

“Prog”(volba jakéhokoli z 9 pfednastavenych programu) P1-P9 + P10 Body fat
Stisknéte tlacitko “PROG” pro zvoleni nékterého z 9 prfednastavenych program@ “P1 - P9”.
Volba jednotlivych program( se provadi pomoci tlacitek “Speed +” a  “Speed —“
Stisknutim tlacitka “Prog” se v okénku vzdalenosti objevi ndpis “POX”, v blikajicim okénku s ¢asem

si nastavite hodnotu pomoci tlacitek “Speed+” nebo “Speed-“. Pas uvedete do chodu tladitkem,
9




“Start”. Pri chodu stroje budou na displeji zobrazovany pribézné udaje. Pro zastaveni chodu pasu
pouzijte tlacitko “Stop”. Pas poté plynule zastavi chod.
Timto tlacitkem se také voli Body fat program — program ma ¢. P10

“Speed - ” — snizeni rychlosti
Stisknutim tohoto tlacitka se plynule sniZi rychlost.
“Speed +” — zvyseni rychlosti
Stisknutim tohoto tlacitka Ize navysit rychlost na poZzadovanou hodnotu

“Mode”
Stisknéte toto tlacitko a nastavte jednotlivé hodnoty podle kterych chcete pas pouZivat - nastaveni
¢asu, vzddlenosti nebo spotreby kalorii. Jednotlivé funkce se méni stiskem tlacitka “Speed+” nebo
“Speed —“. Poté stisknéte tlacitko START, béZecky pas se rozbéhne rychlosti 1 km/h. Rychlost si
muzete libovolné upravit. Zvolené hodnoty se budou postupné sniZovat az do nuly, kdy se béZecky
pas plynule zastavi.

“Start”
Stisknutim tohoto tlacitk se pas rozbéhne zékladni rychlosti 1 km/h. V manudlnim ovladani si
muzZete plynule nastavovat poZadovanou rychlost a tu mizZete pribézné ménit tlacitky na displeji
nebo na madlech pasu. Po startu pas zvukovym signalem | zobrazenim Cislic 3, 2, 1 na displeji
odpocitd ¢as a pas se plynule rozjede. Zastaveni se provadi tlacitkem “Stop” .

“Safety key” — bezpecnostni kli¢
V pripadé nebezpedi odpojte bezpecnostni pojistku SAFETY KEY. Pas se okamZité zastavi. Pokud
budete mit pripevnény klips na sobé, pak v pripadé zakolisani na pasu se odpoji Safety key a pas
ihned zastavi.

Ilstopﬂ
Za chodu stisknéte toto tlacitko a pokud pas bézi rychlosti vyssi, nez 3,5 km/h, zpomali se a pak
zastavi. Pokud pas bézi rychlosti mensi nez 3 km/h, okamZité se zastavi. BEhem tohoto procesu
zastaveni nejsou jina tlacitka k dispozici.

“Speed short cut key” - pfimé nastaveni poZzadované rychlosti
Stisknutim nékterého z tladitek s Cislem Ize navolit pfimo poZadovanou rychlost.

Tlacitka pro ovladani rychlosti jsou také na madlech bézeckého pasu “Speed + ”, “Speed - ”

Pfi dosazeni limitnich hodnot €asu, vzdalenosti a kalorii nedojde k zastaveni pasu, pouze
se hodnoty zaénou naditat znovu od O-nuly .

Predvolené programy - tlac¢itko “Prog” :

VSechny programy jsou rozdéleny na 10 ¢asovych usekd, které se rovnomérné rozdéli dle délky
zvoleného casu cviceni v rozmezi 5 — 99 minut. V tabulce je rozepsana rychlost v jednotlivych ¢asovych
usecich (naklon —incline je pouze pro stroje s elektrickym naklonem). Ve vodorovném radku jsou
vyznaCeny ¢asové Useky programu, ve svislém sloupci jsou sefazené jednotlivé programy P1 — P9.

10




Program Set time/10=the time on each segment
Time 1 |23 [4[5[6]7 |8]9]10
P SPEED 3 36|55 |5]| 4 4 [ 4] 3
INCLINE 1 2 3|31 ]2]2 3 12| 2
P9 SPEED 3 34145 |5]|5 6 [ 6] 4
INCLINE 1 213|132 ]|2]3 4 2| 2
p3 SPEED 3 3|56 7 |8]F®6 4 3] 3
INCLINE 1 2121311212 2 211
P4 SPEED 3 6[|6]6|] 8 |88 3 13 ] 3
INCLINE 2 2 131|132 1214 6 [2 ]| 2
P5 SPEED 2 51678 |87 7 13| 3
INCLINE 1 2141312 1214 5 121
P6 SPEED 2 10|10 8| 8 | 7| 6 312 2
INCLINE 2 216123 4] 2 2 121
p7 SPEED 3 415|167 |8]7 6 [4] 3
INCLINE 4 S5|6]|6]9 |]9([10|12]6 | 3
P SPEED 3 86|98 |88 3 |]10] 3
INCLINE 3 S1414| 3 |4] 4 3 13 ] 2
P9 SPEED 2 4 16188 [8]7 7 1313
INCLINE 3 S{3]4]2 |3]A4 2 3] 2

Ruseni jednotlivych programi se provadi pomoci Safety key — sejmutim a opétovnym vracenim na své
misto.

Méreni télesného tuku (BODY FAT) - P10

V rdmci pouzivani bézeckého pasu mulzete vyuzit | program pro méfeni mnozstvi télesného tuku —
Body fat. Méfeni se nastavuje pomoci tlacitka “Prog” . Na displeji se zobrazi “FAT” . Nastaveni
osobnich udajli se provadi pomoci tlacitka “Mode”( 1—gender - pohlavi, 2-age - vék , 3-height -
vy$ka, 4-weight - vaha), Udaje upravuje stisknutim tlaéitek “SPEED+”,“SPEED-". Po nastaveni se
zobrazi vyslednd hodnota “05” znamenajici zafazeni do konkrétni skupiny dle tabulky niZe. Jedna se
pouze o orientacni hodnotu vychdzejici z tzv. Body mass indexu (BMI), ktery porovnava udaje o
hmotnosti a vySce. Pro dokonceni méreni je potieba drzet snimace tepu obéma rukama najednou,
a to az do zobrazeni vysledku. Pokud jsou ruce suché, pak je tfeba je navlhdit.

Zadanim vstupnich udaji se upravi vypocet, protoZze muzi maji trochu odlisné télesné proporce
oproti Zenam. Proto je nutné doplnit vstupni Udaje spravné. Vysledné méreni dava orientacéni udaje
o zarazeni do urcité kategorie dle BMI, kterd udavd miru obesity daného clovéka. Podle toho si
mUze kazdy pfizpusobit pfijem potravy a miru pohybu pro dosazeni pfijatelnych hodnot.

Nastaveni vstupnich udaji — 01 - 04 :

01 Sex - pohlavi- 1male—muz 2female-zZena

02 Age-vék  10---—-- 99

03 Height - vyska  100----200

04 Weight - hmotnost 20-----150

Vysledné udaje

05 FAT <18 Podvaha
FAT = (18---23) Normalni vaha (hmotnost)
FAT = (23---28) Over weight - nadvaha (mirnd obezita)
FAT >29 Obezita

11




Skladani pasu a presun f —
Pro pfipravu na pfesun pasu je tfeba aby
pas byl vypnuty a zasuvka byla vytazend ze 7 o~
sité.

Poté zdvihnéte béZzeckou plochu mezi madla
a naklonénim pasu na kolecka na okraji spodniho \
ramu muZete pas libovolné presouvat. Vse je

znazornéno naschematickych obrdzcich. ¢

UDRZBA

SPATNY CHOD PASU, NEBO KLINOVEHO REMENE:

Kdyz bézici pas preskakuje, postupujte dle nasledujicich kroku tak, aby jste se ujistili, zda je tfeba upravit
bézecky pas nebo klinovy fremen.

- je nutno odSroubovat Sroub na ochranném krytu pasu a sundat je;j.

- zapnéte pas na rychlost okolo 3 km/h a nakrocte na pas a pokuste se ho zastavit. Pokud se pas zastavi
spolecné s prednim undsecim valcem, ale motor stdle bézi, je tfeba napnout klinovy femen.

Pokud se bézici pas zastavi, ale pfedni undseci valec stale bézi a prokluzuje, je tfeba napnout oto¢ny pas.

Uprava klinového femene - napnuti:

Vypojte pds z napdjeni ( ze sité ) a sundejte ochranny kryt. Uvolnéte Ctyti Srouby na motoru a otacejte
sefizovacim Sroubem — specialni Sroub, uréeny pro napinani nebo uvolfiovani klinového remene.
Sroubujte ve sméru hodinovych ruci¢ek. Po nastaveni zagroubujte v¥~~hnss Xedi Xeniibes mn lnbes o ntne.
Zapnéte pas do sité. Prekontrolujte zda klinovy femen neni uvolnér Adjusting screw Top screw

treba klinovy femen jesté dopnout, opakujte ukon jesté jednou. ot
/— otor

1

Front roller

' =

Nastaveni béZeckého pasu:

Pouzivejte pas na pevném, rovném povrchu. Pokud i tak neni pds stabilni, navolte na pasu rychlost 5 - 6
km/h. Otocte Srouby na obou stranach doprava, ¢i doleva, pro nastaveni pasu, jak je zobrazeno na obr.
nize. Pouzit k tomu lze imbusovy kli¢.

@@ < @

> <

Napinani béhaciho pasu (diagram 1) Uvolnéni béhaciho pasu (diagram 2)

12




Pokud je pas vychylen k jedné strané, vybalancujte pas pomoci Sroub(l napinajicich nebo uvolnujicich
oto€ny unaseci valec dle potfeby, jak je vyobrazeno na obr. niZe. Sefizovacimi Srouby se vyrovnava valec,
aby rovnomérné napinal oto¢ny pds v rovném sméru. Pokud se projevuje néjaké vychyleni do strany, je
potfeba na strané vychyleni valec utahnout nebo na druhé strané trochu povolit. Je tfeba pohlidat, aby
otocny pas neprokluzoval, ale také aby nebyl pfFilis napnuty. Doslo by k jeho nadmérnému opotrebeni.
Postupujte dle popisu nebo i podle ndkresu, kde naznaceny smér otaceni imbusového klice pro sefizeni
otoc¢ného valce.

Vyrovnani vychyleni pasu doprava ( diagram 3) Vyrovnani vychyleni pdsu doleva( diagram 4)

Mazani pohyblivych &asti a ¢idténi — VELMI DULEZITE 1!

Treni podlozky mlze hrat dulezitou roli ve fungovani a Zivotnosti Vaseho stroje. Proto doporucujeme
pravidelné promazdavat pohyblivé ¢asti, silikonovym olejem, aby se zvysila Zivotnost pasu. Pas je tfeba
promazat po cca prvnich 40 hodinach provozu. Dale doporucujeme promazavat plosinu dle nasledujiciho
¢asového rozvrhu:

- mirné pouzivani (méné nez 3 hodiny za tyden) kazdych 6 mésicu

- stfedni pouzivani (3-5 hodin tydné) kazdé 3 mésice

- intenzivni pouZivani (vice nez 5 hodin tydné) kazdych 6-8 tydna.

running belt = ) —

J/
d e ,_»J,L:;%_;;v_\:
.~

— running board

Nutnou soucasti péce o bézecky pas je mazani a odstranovani prachu z trecich ploch pasu a z motorového
prostoru a regulacnich desek. Pfedejde se tim moznosti zkratovani elektrickych soucasti. Prach z
elektrickych ¢asti v motorovém prostoru vysajte vysavacem. Pfedtim je nutné mit bézecky pas odpojeny
ze sité !

Pro otirani od prachu, pouzijte mékky, vihky hadfik. Nejprve otfete plochu mezi pasem a ploSinou. Prach
je vidy nutné setfit pfed opétovnym mazanim. Pokud by zlstal nanos prachu, zmensi se uc¢innost nového
namazani desky, zvysi se tfeni mezi pasem a béhaci deskou a tim dojde i ke zbytecnému pretézovani
motoru. PROTO VZDY UDRZUJTE SPRAVNE NAMAZANY PAS!

Rovnomeérné rozetrete mazadlo — nejlépe silikdnovy olej na vnitini povrch pasu a na béhaci desku,
pfipadné na desku rovnomérné nastrikejte olej ve spreji (predtim se ujistéte, Ze stroj je vypnuty a
odpojeny od zdroje). Plastova tuba s olejen je ptiloZzena u pasu.

Pravidelné promazavejte predni a zadni valecky, abyste udrzeli jejich maximalni vykon.

POZOR! Pfed udrzbou a ¢isténim, se ujistéte, Ze je pas odpojen od elektrického proudu.

Je také nutné pribézné odstranovat prach z prostoru motoru a pfilehlych ¢asti. OdSroubujte plastovy kryt
nad motorem a cely prostor bud'vysajte vysavaéem (OPATRNE, abyste se nedotli a neposkodili tisténé
spoje a vSechny elektrické soucdstky). Pokud nechcete pouzivat vysavac, pouZzijte jemny Stétec, ktery

13




opatrné vse ocCistéte od prachu. Nasledné kryt opét nasadte na plvodni misto. Je tfeba dodrZet pravidlo,

e pas BUDE ODPOJENY od zdroje elektrického proudu !

© FAQ

X Main body

Problem

Possible reason

Method

Pas nefunguje

a. Neni zapojeny v siti

Zapojte pds do zasuvky

b. Neni vioZeny Safety key

Vlozte Safety key do prislusného mista

c. Propojovaci kabel je
vypojeny nebo je uvolnény

Zkontrolujte kabely v displejia v
motorovém prostoru, zda jsou propojené

d. Neni zapnuty hlavni
vypinac

Zapnéte hlavni vypinac pasu

Pohyb pasu neni
plynuly

a. BéZecka plocha neni
dostatecné namazany.

Mazani provedte dle ndvodu.

b .BéZecky pas je pfilis
napnuty

Provedte sefizeni dle navodu

Otocny pas prokluzuje

a. Pas je pfilis volny

Provedte sefizeni dle navodu

b. Klinovy femen je pfilis
volny.

Provedte napnuti klinového femene dle
navodu

X Chybovd hlaseni

Error

code E01

EO02

EO3

EO5 | ---

1. EO1:

A: EO1: Chyba v komunikaci mezi displejem a regulaéni deskou motoru — objevuje se pfi startu.
B: Re$eni: Je nutné vytahnout kabel ze zasuvky pred kontrolou
Zkontrolujte svazek 4 dratl mezi displejem a regulaéni deskou motoru. Pokud jsou kontakty
uvolnéné, upevnéte je. PoSkozené draty je potfeba vyménit a stejné tak i regulacni desku
motoru, pokud by byla poskozena. Zde doporuéujeme fesit po dohodé se servisem.

2: EO2:

A: EQ2: Ztrata napéti — neprochadzi proud do regulaéni desky nebo do motoru

B: Reseni:

Zkontrolujte privodni kabely a kabely mezi motorem a regula¢ni deskou motoru. Pokud jsou
kontakty uvolnéné, upevnéte je. Poskozené kabely je potfeba vyménit. V pfipadé poskozeni
motoru nebo regulacni desky motoru bude nutno fesit vymeénou. Zde doporucujeme vse

konzultovat se servisem.

3: EO3:

A: EO3: Regulacni deska motoru nedostava udaje o rychlosti | kdyz motor bézi.
B: ReSeni: ovéFte pFicinu zobrazeni chyby EO3 -
a) Pokud se po startu motor rychle rozbéhne a poté ihned zastavi a na displeji se zobrazi EO3,
zkontrolujte, prosim, opticky snimac rychlosti — zda je upevnény v drzaku nebo zda neni néjak

14




mechanicky poskozeny. Pokud ano, pak je jej potfeba vyménit. Pokud je vSe v poradku, je treba
vyménit regulacni desku motoru nebo regulacni desku displeje. Ve viech téchto pfipadech
prosime kontaktovat servis.
b) Pokud motor nebézi a po stisknuti tlacitka “Start” se objevi na displeji EO3 , zkontrolujte, zda
neni poskozeny motor. Reseni konzultujte se servisem
4: EOS5:
A: EO5: Odbér proudu je vyssi nez povoluje vnitfni ochrana bézeckého pdsu
B: Redeni: Je nutné vytahnout kabel ze zasuvky pred kontrolou
Zkontrolujte, zda na béZeckém pdsu neni néjakd prekazka branici plynulému chodu, popfipadé otevrete
kryt nad motorem, zda neni zapfi¢eny néjaky predmét kolem pohonu klinovym femenem nebo zda se
nekoufi z motoru. Pokud by byly néjaké mechanické predméty na béZzeckém pasu nebo v motorovém
prostoru, prosime o odstranéni a nasledné vypnuti a zapnuti pfivodu proudu. Pokud by nebyl zjistrény
problem, mUZe byt porucha regulacni desky, pfipadné motoru. V tomto pfipadé je nutné kontaktovat
servis.
5: Na displeji je zobrazeno : “— — —":
A: “— — —"pas nefunguje z divodu nepropojeni obvodu el. proudu
B: Redeni: Zkontrolujte vloZeni nebo spravnou polohu Safety key ve spinaci. Pokud je to v poradku
a pas se nerozbéhl, otevrete displej a zkontrolujte propojeni kabelu ke spinaci pod Safety key .
Jestlize toto nefunguje, pak je nutné kontaktovat servis.

POKYNY KE CVICENI
(posilovaci stroje s pocitacem)

Pouzivani posilovaciho stroje spolecnosti ACRA, s.r.o, Vam pfinese nékolik vyhod: zlepsi Vasi fyzickou
kondici, zpevni svaly a pti kontrole pfijimanych kalorii Vam pomUzZe snizit hmotnost. V pripadé, Ze mate
zdravotni problémy, konzultujte s Vasim |ékafem pouzivani stroje.

1. ZAHRIVACI FAZE

Zahtivaci faze rozproudi Vas krevni obéh, zahteje a pfipravi svaly, aby spravné fungovaly. Zaroven také
snizi nebezpedi vzniku kreci a zranéni svalll. Tuto fazi nevynechavejte!

Doporucujeme provést nékolik protahovacich cvikd, jak je ukazano nize. V kazdém protazeni byste méli
vydrzet po dobu asi 30 sekund, neprotahujte svaly prudkym pohybem a neprepinejt je — pokud pocitite
bolest, prestante!

PROTAZENI
VNITRNI STRANY
PREDKLON STEHEN
PROTAZENI LYTKA/
ACHILLOVY SLACHY
UKLONY PROTAZENI VNEJS{ STRANY

STEHEN

2. FAZE CcVICENI

15




Toto je faze, do které vlozte nejvétsi usili. Pravidelnym cvi¢enim se svaly vasich nohou stanou pruznéjsi.
Cvicte svym vlastnim tempem, které udrZujte po celou dobu cviceni.

A_:l'EPOVA FREKVENCE
200 T "tmeelll
N
N O m MAX
140 o=
) 5 a5%
o OPTIMALNI TEP
lllllllll ?OQ‘D
0o [ ——
............................... MEP
) V KLIDU
20 25 M 3 40 45 50 55 60 65 70 75 \EK

Optimalni je cvicit na zacatku 15 — 20 minut, po nékolika trénincich Ize cvicit i déle. Doporucujeme
trénovat nejméné trikrat tydné, pokud mozno s rovnomérnym ¢asovym rozlozenim. Tabulka ukazuje
doporucené hodnoty zatéze mérené srdecnim tepem v zavislosti na véku. Tmavy pas oznacuje
rozmezi,tepové frekvence, ve které je cviceni nejucinné;jsi. Nedoporucujeme télo zatézovat v
maximalnich hodnotach — pouze v malém procentu. Maximalni ¢as cvieni se snazte udrzovat v
doporucenych hodnotach.

3. ZKLIDNUJICI FAZE
Tato faze je nutna pro to, aby se Vas kardiovaskularni systém a Vase svaly postupné uvolnily. Zopakujte
protahovaci cviky a znovu méjte na paméti, abyste svaly nepfetahovali a prudce nenapinali.

4. TVAROVANI SVALU
Pokud se zaroven snatzite zlepsit Vasi fyzickou kondici, je nutné, abyste pozménili Vas tréninkovy
program. Béhem zahfivaci a uklidfujici faze cviéte jako obvykle, ale ke konci faze cviceni zvyste odpor.

5. SNIZOVANIi HMOTNOSTI

DaleZitym faktorem pfi snizovani hmotnosti je mnoZstvi pfijimanych a vydavanych kalorii. Cim déle a
usilovnéji cvicite, tim vice jich spalite. Je vSak zaroven tfeba sledovat jejich pfijem, zejména dat si pozor
na tuénad, sladka jidla a velikost porci.

ZARUCNI LIST
(Posilovaci stroje s pocitacem)

Na vyrobek se poskytuje kupujicimu (spotrebiteli) zaruka v dobé trvani 24 mésicl od zakoupeni (prevzeti).
Zarucni list spolu s dokladem o zakoupeni a navodem k pouZiti peclivé uschovejte!

REKLAMACE

Prava z odpovédnosti za vady |ze uplatriovat jen u prodavajiciho, u kterého byl vyrobek zakoupen.

Je tfeba vytknout vadu — tzn. dostatecné presné oznacit vadu, popfipadé to, jak se vada navenek projevuje.
Obecné formulované sdéleni, Ze vyrobek ma vadu, nestaci!

16




Vytknuti musi obsahovat i oznameni konkrétniho prava z odpovédnosti za vady, kterého se kupujici domah3,
a je tfeba jej dolozZit vyplnénym zaruénim listem s razitkem proddvajiciho a dokladem o zakoupeni (Uctenkou)
s datem prodeje. Vyrobek je zdroven nutno opatfit vyhovujicim obalem, nejlépe originalnim.

Kupujici ma pravo, aby byla vada odstranéna bezplatné, fadné a véas (nejpozdéji ve 30 denni Ihité od
uplatnéni reklamace, nedohodne-li se kupujici s prodavajicim na dobé delsi), popfipadé vyrobek vymeénén.
Doba od uplatnéni prava z odpovédnosti za vady aZ do doby, kdy kupujici po skonéeni opravy byl povinen
vyrobek prevzit (bez ohledu na to, kdy kupujici véc fakticky prevzal) se do zaruéni doby nepocita.

Prava z odpovédnosti za vady véci zaniknou, nebyla-li uplatnéna v zaru¢ni dobé (tzn. nejpozdéji posledniho
dne zarucni doby).

ZARUKA SE NEVZTAHUJE NA:

Opotiebeni vyrobku zplisobené jeho obvyklym uzivanim. (Obvyklym uZivanim se rozumi pouZzivani k ucelu, ke
kterému je vyrobek uréen a zplisobem, ktery je popsdn v pfilozeném navodu k pouZiti)

ZARUKA SE DALE NEVZTAHUJE NA VADY ZPUSOBENE:

Mechanickym poskozenim; (naptiklad vady zplisobené protiznutim vyrobku nebo jeho ¢asti pri rozbalovani)
Neodbornym zdsahem (opravou) uzivatele, i tfetich osob;

Nespravnym zachdzenim ¢i zachazenim v rozporu s navodem k pouZziti;

Neprovadénim nutné udrzby popsané v ndvodu k pouziti;

Vystavenim nepftiznivym vnéjsim vlivim, nizkym/vysokym teplotam, nevhodnym skladovanim;
Neodvratitelnou udalosti — Zivelnou pohromou;

PLACENA OPRAVA:

Je-li vytykdna vada, na kterou se zaruka nevztahuje, nebo jiz uplynula zaruéni doba, a kupujici pozaduje
opravu, jednd se o opravu placenou.

Cena a podminky budou stanoveny po dohodé se servisnim stfediskem spolecnosti ACRA, s.r.o

Ostatni prava a povinnosti se fidi ustanovenimi zak. ¢. 40/1964 Sb., ob¢anského zakoniku, zejména § 612 a
nasl.

Ekologicka likvidace elektrozarizeni (pocitac) je zajisténa v ramci kolektivniho systému RETELA.
Za obaly od vyse uvedeného vyrobku byl zaplacen poplatek za vyuziti a zpétny odbér dle § 10 a § 12 zak. €.
477/2001 Sb., o obalech, do systému EKO-KOM pod identifikacnim cislem EK — F0020281.

Typové oznaceni Datum prodeje:
vyrobku: Razitko a podpis prodavajiciho:

Datum Vytykana
reklamace vada

Vyména

soucastky Poznamka

Zaznamy servisniho strediska

V pripadé jakychkoli dotazl kontaktujte servisni stfedisko nebo reklamacni oddéleni:

ACRA s.r.o
Brodska 161

17




Reklamacni oddéleni — tel. 481 623 322, e-mail: reklamace@acra.cz
513 01 Semily

IC: 64254330

18



mailto:reklamace@acra.cz

